

Прокуратура Чекмагушевского района оштрафовала на 50 тыс. руб. директора республиканского филиала страховой компании «Росгосстрах» Юрия Шпизеля, следует из сообщения на сайте прокуратуры Башкирии. По мнению надзорного ведомства, он не установил контроль за деятельностью своих подчиненных, которые при продаже полисов ОСАГО жителям республики навязывали им дополнительные услуги. В июле в районную прокуратуру обратилась местная жительница, которая записала на камеру мобильного телефона разговор с менеджером «Росгосстраха», который отказал ей в продаже договора ОСАГО «из-за ее несогласия дополнительно застраховать жизнь и здоровье». Женщина показала запись руководителю агентства, говорится в сообщении, но и он отказал ей в заключении договора «под предлогом отсутствия бланков». Оба сотрудника компании были оштрафованы прокуратурой на общую сумму 100 тыс. руб. за необоснованный отказ от заключения публичного договора страхования либо навязывание дополнительных услуг. Благодаря прокурорскому вмешательству страхования компания оформила страховой договор с заявительницей, отмечает республиканская прокуратура.

Источник: Коммерсантъ, 24.10.2016